
 

 

 

Iubitorii de lectură nu au ocolit Biblioteca Județeană Vaslui în perioada 

Sărbătorilor de Anul Nou 

Posted by: Ciobanu Danut in Culture, Local 4 ianuarie 2024  

Iubitorii de lectură nu au ocolit Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui pe 

timpul Sărbătorilor de Anul Nou. Cum era de așteptat, cererea de documente din această 

perioadă s-a focalizat pe sărbătorile de iarnă (religie, poezie, literatură română dedicată 

sărbătorilor, psihologie, bibliografie școlară etc.). 

„E un pic diferită cererea de carte față de restul anului, când avem solicitări pe cărți ce 

țin de examene de pregătire profesională. Acum fiind o perioadă lejeră, oamenii au 

preferat aceste lecturi și este normal să se întâmple așa”, a spus Gelu Bichineț, directorul 

Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui. 

Reamintim că la sfârșitul anului trecut, Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui 

în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, Biblioteca Municipală „Stroe S. 
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Belloescu” Bârlad și Biblioteca Municipală „Mihail Ralea” Huși au lansat a doua ediție a 

concursului județean de lectură „Citești și câștigi”. 

„Dragi copii și adolescenți, cititul este un câștig pentru minte și suflet, dar la Biblioteca 

Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, dacă citești ești și premiat. Astfel, dacă 

aveți între 11 și 18 ani și sunteți elevi la o școală din județul Vaslui, vă așteptăm la 

bibliotecă în perioada octombrie 2023-aprilie 2024 ”, este anunțul organizatorilor. 

Vizita la bibliotecă cuprinde mai multe activități: să citiți cele 10 cărți propuse pentru lectură; 

să completați formularul de înscriere; să completați fișa de lectură; să vă înscrieți la concur 

până la data de 15 martie 2024 la bibliotecile partenere. 

Faza locală a concursului se va desfășura în perioada 18 – 30 martie 2024 și va avea loc la 

biliotecile partenere. Faza județeană a concursului se va desfășura în perioada 1 – 15 aprilie și 

va avea loc la Biblioteca Județeană Vaslui. 
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